
 

 

 

   Звіт депутата Житомирської 

районної ради 8 скликання  

 

   Волинець Наталі Іванівни  

за 2021 рік 
 

 

 

 

У відповідності до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

інформую про свою депутатську діяльність за звітний період. 

Була обрана депутатом Житомирської районної ради VIII скликання від політичної 

партії «Слуга народу». 

Є заступником голови фракції «Політична партія «Слуга народу» в Житомирській 

районній раді, т.в.о. голови фракції «Політична партія «Слуга народу» в Житомирській 

районній раді. 

Є членом депутатської комісії районної ради з питань екології, охорони 

навколишнього середовища, природних ресурсів. Результатами роботи комісії є ухвалення 

Житомирською районною радою рішень:  

- про відмову ТОВ «ГРІН БУД КОМП» в отриманні спеціального дозволу на 

користування надрами без проведення аукціону з метою геологічного вивчення родовища 

піску ділянки Відсічна-2 на земельній ділянці, яка знаходиться в адміністративних межах 

Тетерівської сільської територіальної громади, в акваторії Житомирського водосховища (р. 

Тетерів) на захід від м. Житомир біля сіл Корчак, Перлявка, Деніши в Житомирському 

районі Житомирської області;  

- про відмову ТОВ «Інтерсанд» в отриманні спеціального дозволу на користування 

надрами без проведення аукціону з метою геологічного вивчення родовища піску 

Юстинівської ділянки на земельній ділянці, яка знаходиться в адміністративних межах 

Пулинської селищної територіальної громади в 0,3 км. на схід від с. Гута - Юстинівка 

Житомирського району Житомирської області;  

- про відмову у наданні у користування  ділянки  надр з  метою видобування  піску 

Стрижавського родовища шляхом продажу на аукціоні спеціального дозволу  на 

користування надрами;  

- про відмову в погодженні отримання ТОВ «ГРІН БУД КОМП» спеціального 

дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення піску ділянки Відсічне–

1, Відсічне-2 на земельній ділянці яка знаходиться в адміністративних межах Тетерівської 



сільської територіальної громади, в акваторії Житомирського водосховища (р.Тетерів) на 

захід від м.Житомир біля сіл Корчак, Перлявка, Деніши в Житомирському районі 

Житомирської області тощо.  

Прийом громадян проводиться у перший понеділок місяця з 15:00 по 17:00 у 

приміщенні Житомирської районної ради (м. Житомир, вул. Лесі Українки, 1). 

За звітний період було здійснено більше 15 особистих прийомів громадян, під час 

яких піднімалися питання транспортного сполучення, закриття шкіл, медичного 

забезпечення, благоустрою тощо. Опрацьовані письмові звернення виборців, а також у 

робочому порядку реагувала на звернення засобами електронного та телефонного зв’язку. 

За час виконання мною депутатських повноважень було направлено близько 10 

депутатських звернень і запитів. 

Взяла участь в 11 засіданнях сесій районної ради, засіданнях комісій районної ради з 

питань екології, охорони навколишнього середовища, природних ресурсів, з питань 

земельних   відносин та агропромислового комплексу. Взяла участь у виїзному спільному 

засіданні постійних комісій до с. Стрижівка Житомирського району для детального 

вивчення питання стосовно користування ділянки надр з метою видобування піску 

Стрижівського родовища, у робочій зустрічі з представниками Оліївської, Глибочицької, 

Станишівської, Тетерівської, Березівської територіальних громад з метою узгодження 

включення земель визначених громад в межі м. Житомира, у виїзному засіданні з приводу 

захоплення земельних ділянок біля Богунського кар'єру тощо. 

Брала участь у публічних заходах, зокрема: долучилася до акції з озеленення 

Житомирської області «Створюємо ліси разом», відвідала Фестиваль полуниці в 

Тетерівський територіальній громаді, с. Висока Піч, взяла участь в урочистостях з нагоди 

Дня державного Прапора та 30-ї річниці Дня незалежності України, у святкуванні 405-ї 

річниці створення с. Станишівка та 5-ї річниці створення Станишівської ОТГ, тощо.  

Отримала подяку голови обласної ради за сумлінну працю, активну громадянську 

позицію, високий професіоналізм та з нагоди 30-річчя Незалежності України. 

Субвенції, виділені на депутатську діяльність, були спрямовані на надання 

матеріальної допомоги на лікування жителям району. 

 

Депутат районної ради        Наталя ВОЛИНЕЦЬ 
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